
Скръбта по бога 

Притчи 19:15-29 

Лука 8:10-15  Той каза: На вас е дадено да знаете тайните на Божието царство; а на 
другите се проповядва с притчи, тъй щото, като гледат, да не виждат, и като слушат, 
да не разбират. 11 Прочее, ето значението на притчата: Семето е Божието 
слово.  12  А посяното край пътя са тия, които са слушали; тогава дохожда дяволът 
и отнема словото от сърцата им, да не би да повярват и се спасят.  13  Падналото на 
канарата са тия, които, когато чуят, приемат словото с радост; но те, като нямат 
корен, временно вярват, а когато настане изпитание, отстъпват. 14 
Падналото всред тръните са ония, които са слушали, и, като си отиват, заглъхват 
от грижи и богатства и житейски удоволствия и не дават узрял плод.  15  А 
посятото на добра земя са тия, които, като чуят словото, държат го в искрено и добро 
сърце, и дават плод с търпение. 

 

Лука 21:34  Но внимавайте на себе си, да не би да натегнат сърцата ви от 
преяждане, пиянство и житейски грижи, и ви постигне оня ден внезапно като 
примка; 

 

Йов 36:15  Той избавя наскърбения чрез скръбта му, И чрез бедствие 
отваря ушите им 

 

Псалми 9:7-10  Но Господ седи Цар до века, Приготвил е престола Си за съд.  8  И 
Той ще съди света с правда. Ще отсъди за племената справедливо.  9  И Господ ще 
бъде прибежище на угнетените. Прибежище в скръбни времена.  10  И 
ония, които познаят името Ти, ще уповават на Тебе; Защото Ти, Господи, ни си 
оставил ония, които Те търсят. 

 

Псалми 22:23-26  Вие, които се боите от Господа, хвалете Го; Цяло Яковово 
потомство славете Го; И бойте Му се, всички вие от Израилевото 
потомство.  24  Защото не е презрял и не се е отвърнал от скръбта на 
оскърбения, Нито е скрил лицето Си от него; Но послуша, когато извика той 
към Него.  25  От Тебе е гдето принасям хваление в голямото събрание: Ще изпълня 
обреците си пред ония, които Му се боят.  26  Смирените ще ядат и ще се наситят; 
Ще хвалят Господа ония, които Го търсят; Сърцето ви нека живее вечно. 

 

2 Коринтяни 7:8-10  Защото, при все че ви наскърбих с посланието си, не се 
разкайвам; ако и да бях се поразкаял, когато видях, че онова писмо ви наскърби, 
макар за малко време.  9  Сега се радвам не за наскърбяването ви, но защото 
наскърбяването ви доведе до покаяние; понеже скърбяхте по Бога, та да се не 
повредите от нас в нищо.  10  Защото скръбта по Бога докарва спасително 
покаяние, което не причинява разкаяние; но светската скръб докарва смърт. 



 

Римляни 12:10-16  В братолюбието си обичайте се един друг, като сродници; 
изпреваряйте да си отдавате един на друг почит.  11  В усърдието бивайте нелениви, 
пламенни по дух, като служите на Господа. 12 Радвайте се в надеждата, в скръб 
бивайте твърди, в молитва постоянни. 13 Помагайте на светиите в нуждите 
им; предавайте се на гостолюбие.  14 Благославяйте ония, които ви гонят, 
благославяйте, и не кълнете  15  Радвайте се с ония, които се радват; плачете с ония, 
които плачат.  16  Бъдете единомислени един към друг; не давайте ума си на високи 
неща, но предавайте се на скромни неща; не считайте себе си за мъдри. 

 

2 Коринтяни 1:3-5  Благословен Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Отец на 
милостивите и Бог на всяка утеха.  4  Който ни утешава във всяка наша скръб, за 
да можем и ние да утешаваме тия, които се намират в каквато и да била 
скръб, с утехата, с която и ние се утешаваме от Бога.  5  Защото, както 
изобилват в нас Христовите страдания, така и нашата утеха изобилва чрез Христа. 

 

Йоан 16:32-33  Ето, настава час, даже дошъл е, да се разпръснете всеки при своите 
си, и Мене да оставите сам; обаче не съм сам, защото Отец е с Мене.  33  Това ви 
казах, за да имате в Мене мир. В света имате скръб; но дерзайте Аз победих 
света. 

 


